

「青少年如何邁向碳中和」活動推介環保減碳

2021-07-20 11:06 阅读量:3.3万+ 华人号: 华人头条-香港

「邁向碳中和 灣區少年行(中國香港篇)」於7月17日(星期日)上午舉辦了「青少年如何邁向碳中和」活動，是首場向全港青少年系統性介紹「碳中和」概念的教育活動，用線上線下聯動方式，鼓勵青少年用創意和趣味積極參與減碳及環保行動。活動同時為今年7-8月舉辦的香港中小學生「邁向碳中和」主題作品徵集、全港青少年環保創意視頻拍攝大賽做知識科普與參賽準備。

活動向參加今年2月6日「邁向碳中和 灣區少年行—粵港澳青少年文化交流」系列主題活動啟動禮發表環保宣言的香港中小學生代表頒發感謝狀。主禮嘉賓為大紫荊勳賢范徐麗泰，活動資助機構中國銀行(香港)總法律顧問簡慧敏等。范徐麗泰表示，中國在環保方面取得了喜人的成績，並以大國姿態承擔起了「邁向碳中和」的責任和承諾。她呼籲大家衣食住行方面減少二氧化碳的排放。同時愛護大自然，與大自然和諧共處。

主辦機構朗晴慈善創辦人、活動組委會主席麥樂嫦，副主席葉賀曾愉、梅艷娟，顧問吳文華、黃葉慧瑩，專業技術小組召集人馮家璇，青年組召集人陳美蘭，以及香港碳中和組織委員會義務委員們參加了活動。

活動同時邀請到粵港澳三地青少年、教育工作者、青年團體領袖等，以線上與線下的形式共同參與。主辦機構朗晴慈善創辦人麥樂嫦鼓勵粵港澳大灣區的青少年共同在環保減碳領域繼續發光發亮，並且感染並帶領全社會一起參與保護生物多样性，實踐社會低碳轉型的科技、業務及生活。



主禮嘉賓范徐麗泰等為「邁向碳中和 灣區少年行—粵港澳青少年文化交流」系列主題活動啟動禮發表環保宣言的香港中小學生代表頒發感謝狀



主禮嘉賓范徐麗泰女士等與觀眾共同觀看香港中小學生代表環保宣言視頻
香港中國婦女會馮堯敬紀念中學張彥泰呼籲同學們節約能源



聖方濟各英文小學吳幸洳在宣言中提倡盡量減少空氣中的溫室氣體

活動第二部分為「青少年如何邁向碳中和」教育活動，邀請到粵港澳三地青少年、教育工作者、青年團體領袖等，以線上與線下的形式共同參與。主辦機構朗晴慈善創辦人、活動組織委員會主席麥樂嫦女士在致辭中對青少年積極參與「邁向碳中和」表示讚賞與支持，希望日後能夠通過舉辦形式多樣的活動，鼓勵粵港澳大灣區的青少年共同在環保減碳領域繼續發光發亮，並且能夠用青少年的力量，感染並帶領全社會一起參與保護生物多样性，實踐社會低碳轉型的科技、業務及生活。她還在致辭中對國家生態環境部宣教中心作為此項目的指導機構，清华大学氣候變化與可持續發展研究院及香港環境局作為支持機構表示衷心感謝。同時特別致謝中國銀行(香港)對該項目的資助支持。



主禮嘉賓范徐麗泰、簡慧敏與活動組織委員會部分成員

活動組織委員會委員陳美蘭在致辭中簡介了主辦機構即將舉辦的活動，她特別強調，《生物多样性公约》第十五次締約方大會（**CBD COP15**）將於今年 11 月在昆明舉行，大會主題為「生態文明：共建地球生命共同體」。主辦機構現正徵集設計方案提升青少年對於「邁向碳中和」的意識，誠邀全港青少年發揮創意，透過繪畫、攝影、模型設計，宣揚人與自然和諧共生及展示有效減少碳排放的設計方案，選出的優秀的作品會今年 11 月在香港展出，或會在 **CBD COP15** 展出。另外，主辦機構將與香港女童軍港島地方協會共同舉辦「全港青少年環保創意視頻拍攝大賽」，活動詳情將稍後在官方網站公佈。

「青少年如何邁向碳中和」講座由香港生產力促進局崔詠恩用深入簡出、生動活潑的方式向青少年介紹了「碳中和」的概念以及如何身體力行地參與到環保減碳行動當中去，而冀璐主講的「意想得到！創意工作坊」則用機具創新性及啟發性的方式，為線上線下的青少年開拓思路，打開腦洞，幫助他們更好地在全港青少年環保作品徵集、環保創意視頻拍攝大賽等活動中激發小宇宙，發揮出屬於青少年的最獨特的創意。

媒體查詢：「邁向碳中和 灣區少年行(中國香港篇)」秘書處 林小姐 2526 2388

活動官方網站：<https://www.carbonneutralhk.com/>